Calculo de Ligagao
de emenda de
cumeeira

Curso de /D/og/a‘a e Citealy de Lstraturas melilicas



Dimensoes basicas

Mmax = 3500 kN.cm 4 A Mmax = 3500 kN.cm

kN para baixo

- — = | i\l
Compressad = 45 kN
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Dimensoes basicas
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Passo 1: Tensoes atuantes

3500 45

M C 2

oc=vwt T T 127.489% 1127489 V7CHN/em
6

MV 3500 45 i

Oc=WT A T 1274897 127.489  CoLkN/em
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Passo 2: Verificacdo da Regido A
Sem enrijecedor

2

=2 076, — =1862kN.cm

2
2,1 ’ = / = 1,81 — A 1
t = 0. Fy oC 81cm dotar 19mm
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Passo 2. Verificacdo da Regido A

A-Engastada 4 lados B-Engastada 3 lados, 1 vre Extraido do livro "Formulas for Stress and Strain, 52 Edicdo” - Roark, R.J & Young, C.W

Vinculagdo A
a/b 1 1,2 1,4 1,6 1,8 2
B 0,31 0,38 0,44 0,47 0,49 0,52

a

Vinculagdo B
a/b 0,25 0,5 0,75 1 15 2 3
B 0,02 0,08 0,17 0,32 0,73 1,2 2,1

D-Apciada 4 lados

C-Engastada 1 lado, 1 livre
e 2 apoiados

Vinculagdo C

a/b 0,5 0,67 1 1,5 2|infinito
a

E-Engastada 2 lados, 2 livres G 0'35 0'45 046? 0,77 U'?g 'U"S t -
Vinculagdo D
a/b 0,25 0,5 0,75 1 1,5 2 3
B 0,05 0,19 0,39 0,67 1,28 1,8 2,5
Vinculagdo E
afb 0,125 0,25 0,375 0,5 0,75 1
B 0,05 0,19 0,4 0,63 1,25 1,8
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Passo 2. Verificacdo da Regido A
Com 1 enrijecedor

.o
2_5% _ 590 ‘=P 1135
b7 Y B
Interpolacao: F =7 \/1:58-0»76
| 1,35.25
De 0,75 até 1,0 temos 0,25
t=132mm
De 1,25 até 1,8 temos 0,55
Adotar #5/8"
Portanto
0,25 ---—---- 0,55
0,15 ------- X X=0,15.0,55/0,25
=0,33

p =125+ 0,33 =1,58
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Passo 2: Verificacdo da Regido A
Com 1 enrijecedor

Calculo do enrijecedor — Altura = 100mm

_o..b.f? 07612777

M =2 N.
ch > > 36 kN.cm
Mch
t = 6,6.
hZ.Fy
t=6,6 236 = 0,62 Adotar #1/4
= 6675752 =0 cm otar #1/
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Passo 2. Verificacdo da Regido A
Com 3 enrijecedores

.o
@_635_ t=b 11355
el 0,90 ,35. F,
Interpolacao: b= 7_\/0»26-0:76
1,35.25
De 0,75 até 1,0 temos 0,25
t =535mm
De 0,17 até 0,32 temos 0,15
Adotar #1/4"
Portanto
0,25 ---—---- 0,15
0,15 ------- X X=0,15.0,15/0,25
=0,09

g =017+ 0,09 = 0,26
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Passo 2: Verificacdo da Regido A
Com 3 enrijecedores

Calculo do enrijecedor — Altura = 100mm

_o..b.f?  0,76.6,35.7%

M = 118 kN.

ch > > 8 kN.cm
Mch

t = 6,6.
hZ.Fy

t = 6,6. = 0,31cm — Adotar #3/16

102.25
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Passo 3. Verificacdo da Regido B
Com 2 enrijecedores

Interpolacao:
De 1,5 até 2,0 temos 0,5

De 0,73 até 1,2 temos 0,47

Portanto

0,5 ----—--- 0,47

0,10 ------- X X=0,10.0,47/0,5=

0,094
a 9,8
—=—=1,6
b 61 f=b p.o 61 0,82.0,54 — 698 3

~ > |135F, T % 3525 ~ OCemmoomm

g =073+ 0,094 = 0,82
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Passo 3: Verificacao da Regido B
Com 2 Enrijecedores

Calculo do enrijecedor — Altura = 100mm

_o..b.f* 0,54.11,05.6,17

M = 111 kN.
ch > > kN.cm
Mch
t = 6,6.
hz.Fy
t=26,6 111 = 0,293 Adotar #3/16"
=606.752 55 =0 cm otar #3/
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Passo 3: Verificacao dos parafusos

Adotaremos ASTM A307 Fu = 41,5 kN /cm?

Agpu = 7.6,1 = 42,7 cm?

T=0,..A=0,62.42,7 = 26,47 kN

V—25—25kN
10

11,39.V2 + 3,24.T?
27.

d =
Fu?
11,39.2,52 + 3,24.26,47%
d= 27. 2152 = 12,7mm
\
Adotar 1/2"
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Opcoes

1 — Espessura 19mm sem enrijecedores, parafusos
de %" ASTM A307

Peso=12,7x48,9x1,9x0,007850=9,26 kg
2 — Espessura 8mm com 3 Enrijecedores na regiao A
(#4,76) e 2 Enrijecedores na regidao B (#4,76)
Peso=12,7x48,9x0,8 x0,007850=2,43 kg

+ 10 x 10x10x0,476x0,5x0,007850 = 1,86 kg
Total = 4,29 kg (-46%)
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